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ABD ve İran’ın Karşılıklı Saldırıları Sonrasında Artan
Belirsizlikle Yeni Güne Başladık!

BİST100 endeksi, dünkü işlem gününe; ABD Başkanı
Trump’ın olumlu açıklamalarının etkisiyle 94,57 puanlık
artışla başladı. Gün içerisinde, iç tarafa dair gelen bazı
haberlerin etkisiyle bankacılık endeksi önderliğinde alımların
hızlandığı endekste, en yukarıda 14.200,20 puan seviyesi
test edildi ve seansı da yüzde 3,62 oranında hayli güçlü
yükselişle günün en yüksek seviyesinden noktaladık.
Endeksin işlem hacmi ise; önceki günkü 204,3 Milyar TL’den
204,7 Milyar TL civarına hayli sınırlı artış kaydetti. Puan
bazında endekse en fazla pozitif etki eden şirket hisseleri;
83,62 puan ile ASELS, 42,06 puan ile ASTOR ve 23,02 puan ile
de BIMAS oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; TCMB’nin uluslararası
rezervlerini takip ettik. Brüt rezervler 22 Mayıs haftasında
8,4 milyar dolar gerileyerek 160,2 milyar dolar olurken, net
rezervler de 5,1 milyar dolar azalış gösterdi(Swap Hariç Net
Rezervler, 8,5 milyar dolar düşüşle 28,7 milyar dolara
geriledi). Mikro tarafta, Otomotiv Distribütörleri ve Mobilite
Derneği (ODMD)'den gelen veri setine göre; Mayıs ayında
otomobil ve hafif ticari araç pazarı, geçen yılın aynı ayına
göre yüzde 22,55 oranında sert bir daralma gösterdi. Ocak-
Mayıs döneminde de kümülatif pazarın senelik bazda yüzde
7,40 oranında gerilediği görüldü.

Küresel tarafta güne, ABD Başkanı Donald Trump’tan gelen:
İran ile görüşmelerin sürdüğü ve Hürmüz Boğazı’nın açılması
için gereken mutabakatın bir hafta içerisinde
imzalanabileceği yönündeki açıklamaların etkisiyle başladık.
Ancak, akşamüzeri İran’ın Fars haber ajansının geçtiği: İran
ile ABD arasındaki mutabakat görüşmelerinin birkaç gün
önce durduğuna dair haber akışları sonrasında petrol
fiyatları toparladı ve risk alma iştahındaki artış da yerini
belirsizliğe bıraktı. Önceki akşam Trump’ın Netanyahu’yu
uyardığına yönelik çıkan haberlere rağmen, İsrail’in
Lübnan‘daki Nebatiye kentine yönelik saldırı tehdidinde
bulunması ve ABD Kongresi’nde ifade veren ABD Dışişleri
Bakanı Marco Rubio’dan gelen barış umutlarını azaltan
açıklamalar petrol fiyatlarında yönün yeniden yukarı
dönmesine olanak sağladı. Ekonomik takvimde Euro
Bölgesi’nde açıklanan Mayıs ayında TÜFE Oranlarında;
senelik manşet veri 2023 Mayıs ayından, çekirdek data 2025
Nisandan bu yana en yüksek seviyelerinde gelirken, ABD’de
açıklanan Yeni İş İmkanları 2025 Eylül ayından bu güne en
yüksek düzeyine ulaştı.

Yeni güne, ABD Başkanı Donald Trump’tan gelen: ‘’Öyle ya
da böyle bir anlaşma yapmanın zamanı geldi’’ şeklindeki
açıklamaya karşın, ABD güçlerinin İran’ın Keşm adasına
yeniden saldırması ve İran Devrim Muhafızları’nın misilleme
olarak ABD’nin Kuveyt ve Bahreyn’deki üslerini vurduğuna
dair tedirgin edici haber akışlarıyla başladık. ABD ve Avrupa
vadeli endeksleri ile Asya-Pasifik borsaları şu an karışık bir
görüntü çiziyor. BİST100 endeksinin, güne negatif bir
başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde;
22 Mayıs haftasının TCMB para, banka ve menkul kıymet
istatistikleri takip edilecek. Majör ekonomilere ait Hizmet
PMI rakamlarını ile ABD’nin ADP Özel Sektör Tarım Dışı
İstihdam ve Fabrika Siparişleri verilerinin kritik olacağı
küresel tarafta ise, ayrıca jeopolitik risklere dair gelişmelerle
de fiyatlamalar şekil bulabilir.

Saat Kur Veri

Majör Ekonomilerin Hizmet PMI'ları(May)

11:30 JPY BoJ Başkanı Kazuo Ueda'nın Basın Toplantısı

12:00 EUR Euro Bölgesi ÜFE Oranları(May)

14:30 TRY TCMB/BDDK Haftalık Para, Banka ve Menk.Kıym.İst. 

15:15 USD ABD ADP Özel Sektör Tarım Dışı İstihdamı(May)

17:00 USD ABD Fabrika Siparişleri(Nis)

21:00 USD Fed Bej Kitap Raporu

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 7,609.78 0.13

DAX 25,124.17 0.48

Nasdaq 100 30,660.60 0.48

Nikkei 225 68,452.45 2.57

Ons Altın 4,484.20 -0.08

Brent Petrol 96.71 0.79

Dolar Endeksi 99.24 -0.02

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 14,200.20 3.62 3.93

BIST 30 XU030 16,135.91 4.02 4.15

BIST TÜM XUTUM 18,122.40 3.20 3.68

BIST SINAİ XUSIN 18,936.81 2.90 4.71

BIST BANKA XBANK 16,219.35 4.53 4.64

BIST HIZMET XUHIZ 13,103.53 2.76 2.90

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

KNFRT 10.00 UCAYM -10.00

AKMGY 10.00 ISATR -10.00

ISKPL 10.00 DERHL -9.21

GMTAS 10.00 KTSKR -6.41

KARTN 10.00 SAMAT -6.10

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

ASELS 83.62 RALYH -4.61

ASTOR 42.06 KRDMB -2.12

BIMAS 23.02 UFUK -1.28

AKBNK 18.07 BSOKE -0.88

DSTKF 18.07 TCKRC -0.79

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

AKBNK 65.95 15,173.13 13.91

KTLEV 129.80 13,961.28 34.07

THYAO 300.00 12,781.50 -1.13

ASTOR 363.50 11,881.02 0.37

ASELS 407.75 10,995.93 -1.15
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KTLEV: Antalya Alanya Şubemiz 05.06.2026 tarihinde faaliyete
başlayacaktır. Antalya Alanya Şubesinin açılışı ile Türkiye genelinde
toplam şube sayımız 99 adete ulaşacaktır.

ESEN: Margün Enerji Üretim Sanayi ve Ticaret A.Ş. ("Margün Enerji")
sermayesinde sahip olduğumuz payların toplam 85.800.000 TL
nominal değere kadar olan kısmının ("Paylar") (çıkarılmış sermayeye
oranı yaklaşık %2,91), hızlandırılmış talep toplama yöntemi
(accelerated bookbuilding) ile yurt içinde ve yurt dışında yerleşik
kurumsal yatırımcılara satış işlemi ("İşlem") kapsamında UBS AG
London Branch ve Ünlü Menkul Değerler A.Ş. müşterek küresel
koordinatörler ve talep toplayıcılar (Joint Global Coordinators and
Bookrunners) ("Küresel Koordinatörler") olarak yetkilendirmiş ve satış
süreci işbu özel durum açıklamamız itibarıyla başlamıştır. Satılacak pay
adedi ve satış fiyatı gibi İşlem'e ilişkin nihai şartlar, hızlandırılmış talep
toplama süreci sonucunda belirlenecektir. Hızlandırılmış talep toplama
sürecinin tamamlandığı ve satış sonuçları ayrıca açıklanacaktır. Toptan
alım satım işlemi olarak gerçekleştirilmesi planlanan İşlem için Ünlü
Menkul Değerler A.Ş., 03.06.2026 tarihinde Borsa İstanbul A.Ş.'ye
("BIST") başvuruda bulunacaktır. BIST'in onay tarihine bağlı olarak,
toptan satış işleminin 04.06.2026 tarihinde gerçekleştirilmesi ve
08.06.2026 tarihinde de takasının tamamlanması beklenmektedir.
Paylar halihazırda BIST'te işlem görmeyen nitelikte olup, toptan alım
satım işlem günü itibarıyla BIST'te işlem gören niteliğe dönüşümünün
tamamlanması beklenmektedir. İşlem kapsamında, Paylar'ın
tamamının satılması halinde, Margün Enerji'deki doğrudan pay
sahipliğimizin %72,70 olması ve Margün Enerji'nin halka açıklık
oranının %27,30'a yükselmesi beklenmektedir. Böylece, Şirketimiz,
Margün Enerji'yi, sermayesinde sahip olduğu %72,70'lik pay vasıtasıyla
kontrol etmeye devam edecektir. İşlem'in tamamlanmasının ardından,
Şirketimiz tarafından İşlem kapsamında elde edilecek gelirin Margün
Enerji'nin uzun vadeli stratejisini ve büyümesini desteklemek amacıyla
Margün Enerji'ye hissedar kredisi olarak kullandırılacaktır. Bahsi geçen
hissedar kredisi, Margün Enerji'nin büyüme planları, alım fırsatları,
yeni yatırımlar ve mevcut durumda 27.10.2025 tarihinde kamuya
açıklanmış olup, toplam 9 lisanstan oluşan jeotermal yatırımı gibi
işlemlerin finansmanında kullandırılacaktır. Hissedar kredisinin şartları,
emsallere uygun ve olağan ticari koşullarda belirlenecek ve ilgili
mevzuat hükümlerine uygun olarak kullandırılacaktır. Mevcut
durumda bahsi geçen hissedarlar kredisinin, İşlem'in kapanışını takiben
12 aylık bir süre içinde, farklı dilimler halinde kullandırılması
planlanmaktadır. Her bir borç diliminin kullandırımın zamanlaması ve
miktarı, Margün Enerji'nin nakit ihtiyacına ve yatırım planlarına uygun
bir şekilde belirlenecektir. Bahsi geçen hissedar kredisi işlemleri, ilgili
mevzuat çerçevesinde ivedilikle kamuya açıklanacaktır. Şirketimiz, ve
Margün Enerji'nin dolaylı olarak nihai kontrolüne sahip Yusuf Şenel'in
doğrudan veya dolaylı kontrolüne sahip olduğu şirketler ve çoğunluk
katılım paylarını tuttuğu kolektif yatırım araçları, İşlem sonrasında
Margün Enerji nezdindeki payları için, birtakım mutat istisnalar veya
Küresel Koordinatörlerin'ın izni hariç olmak kaydıyla, İşlem'in
tamamlanmasını takip eden 90 günlük süre için satmama taahhüdü
vermiştir. Satmama taahhüdüne ilişkin istisnalar (i) Şirketimize,
Şirketimizin dolaylı olarak nihai kontrolüne sahip Yusuf Şenel'e ya da
Margün Enerji veya Yusuf Şenel tarafından kontrol edilen diğer tüzel
kişilere veya bunların ilgili grup şirketlerine yapılacak her türlü devri,
(ii) Şirketimiz veya herhangi bir Esenboğa Elektrik Üretim A.Ş. grup
şirketi ya da bunların ilgili iştirakleri tarafından, söz konusu Esenboğa
Elektrik Üretim A.Ş., grup şirketleri veya ilgili iştiraklerinin yenilenebilir
enerji veya jeotermal yatırımlarına ilişkin olarak gerçekleştirilen grup
içi hissedar kredisi, özkaynak finansmanı, finansman işlemleri veya
bunlarla bağlantılı her türlü devir, rehin, fonlama ya da diğer işlemleri
ve (iii) Şirketimiz ve Margün Enerji ile bunların ilgili grup şirketlerine
yapılacak ve her birinin satmama taahhüdü hükümlerine tabi olan veya
tabi olmayı kabul ettiği diğer devirleri de kapsamaktadır.

EGEEN: Bağlı Ortaklığımız EAT EGE ARAÇ TEKNOLOJİLERİ A.Ş.
tarafından, toplamda 115.000.000-TL sermaye artışı kararı
alınmıştır. Payımıza düşen sermaye artışı tutarı 92.000.000-TL olup,
sermaye artışına iştirak edilmesine karar verilmiştir.

SMRTG: SMRTG: Şirketimizin Türkiye genelindeki bayileri ve satış
noktaları arasında gerçekleştirilen müzakereler çerçevesinde 2026 yılı
faaliyet dönemi boyunca güneş paneli satışına ilişkin olarak toplamda
KDV Hariç 10.039.877,87 ABD Doları tutarında çerçeve sözleşmesi
imzalanmıştır. Söz konusu güneş panellerinin kısımlar halinde 2026
yılı sonuna kadar teslimi planlanmaktadır.

GSDHO: Şirketimizin sermayesinin tamamına sahip olduğu bağlı
ortaklığı GSD Shipping B.V. ile Sumitomo Corporation bağlı ortaklığı
Sumisho Marine Co. Ltd. arasında, Japonya'da inşa edilecek bir adet
ultramax tipi kuru yük gemisi alımı konusunda niyet mektubu
imzalandığı öğrenilmiştir.

TRILC: Dönem itibari ile içinde bulunduğumuz zorlu ortamdan
kaynaklı krediye ulaşmada yaşanan zorluklar, yüksek faiz sebebi ile
şirketimizin yaşadığı finansal sıkışıklık, nakit akış dengesinin
bozulması ve finansman maliyetlerinin yüksek olması sebebiyle; Kredi
geri ödemelerine ilişkin olarak 14.05.2026'da başlayan ve işbu kamu
platformunu aydınlatma bildiriminin yapıldığı tarih itibarıyla henüz
kapatılamamış olan kredi gecikme kayıtları, 20.05.2026 tarihinde
oluşan ve işbu duyurunun yapıldığı tarihe kadar oluşan ve henüz
düzeltilememiş olan karşılıksız çek kayıtları, Kısa vadede yoğunlaşan
yüksek tutarlı çek ödeme yükümlülüğümüzün bulunması,2026 ilk
çeyrek sonu itibarıyla dönem karı elde etmiş olmamıza rağmen, 2025
yıl sonunda oluşan yüksek dönem zararımız, Devam etmekte olan ve
işbu duyuru tarihi itibarıyla da yüksek seviyesini sürdüren banka
kredilerinin kısa vade ağırlıklı yapısından dolayı, Şirketimiz, şirketimiz
yönetim kurulu başkanı Mehmet Berat BATTAL ve şirketimizde %5,17
pay, %12,66 oy hakkı bulunan BATTAL HOLDİNG ANONİM ŞİRKETİ
tarafından, Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesi nezdinde 02.06.2026
tarihinde 2026/477 Esas numarası ile açılan dava sonucunda ilgili
mahkeme tarafından 02.06.2026 tarihinden itibaren 3(Üç) ay süreyle
geçici mühlet verilmesine karar verilmiştir. Şirketimiz hakkında
yapılan konkordato başvurusu, şirketimizin mal varlığının ve üretim
bütünlüğünün zarar görmeden korunması ve alacaklılar tarafından
başlatılacak veya başlatılması muhtemel haciz işlemleri sebebiyle
üretim faaliyetlerimizin ve vermekte olduğumuz kamu hizmetinin
aksamaması amacıyla yapılmıştır. Bu karar sonrasında; kararın
gerekleri yerine getirilip şirketimiz olağan faaliyetlerine devam
ederken, başta bankalar ve diğer tüm alacaklılar ile şirketimizin
mevcut borçlarının yeniden yapılandırılması amacıyla görüşmeler
yürütülecektir. Şirketimiz nakit akışının düzenli hale gelmesi,
finansman giderlerinin düşürülmesi, gelişen ülke ekonomisine katkı
sağlanması adına ve yine mahkemenin ve komiserlerin vereceği
kararlar / yönlendirmeler doğrultusunda konkordato sürecinin sağlıklı
bir şekilde yürütülmesi ve sonuçlandırılması için gerekli çaba
gösterilecektir. Konkordato sürecinde yaşanan gelişmeler mevzuat
kapsamında kamuya açıklanmaya devam edecektir.

KZBGY: Şirketimizin portföyünde yer alan Marmaris'teki Sinpaş
Kızılbük Thermal Wellness Resort projesi kapsamında;01 Mayıs 2026
– 31 Mayıs 2026 tarihleri arasında toplam 170 adet devre mülk satış
sözleşmesi yapılmış olup, bu sözleşmelerin KDV hariç toplam bedeli
168.769.255 TL'dir. Projemizde ön satışların başladığı tarihten 01
Haziran 2026 tarihine kadar ise toplam 32.478 adet devre mülk satış
sözleşmesi yapılmış olup, bu sözleşmelerin KDV hariç toplam bedeli
10.688.226.687 TL'dir.
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CELHA: Artaş İnşaat Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin (Artaş/Satıcı);
Şirketimiz sermayesinde sahip olduğu paylarının tamamının, Aslan
Lena Yatırım Demir Çelik San.A.Ş.(Aslan Lena), Harun Çevik, Mahmut
Arslan, Mustafa Cihad Arslan'a (topluca Alıcılar) satış suretiyle devrine
ilişkin olarak satıcı Artaş tarafından Şirketimize iletilen 02.06.2026
tarihli açıklamaya aşağıda yer verilmektedir. "ÇELİK HALAT ve TEL
SANAYİİ ANONİM ŞİRKETİ'ne Şirketimiz Artaş'ın Şirketinizin ödenmiş
sermayesinde sahip olduğu % 80,43 oranındaki 310.043.672,153 adet
payın; %63 oranına isabet eden kısmının Aslan Lena Yatırım Demir
Çelik San. A.Ş., %15'ine isabet eden kısmının Harun Çevik, %15'ine
isabet eden kısmının Mahmut Arslan ve %7'sine isabet eden kısmının
Mustafa Cihad Arslan tarafından toplam 2.026.376.121,81 TL bedelle
devir alınmasına yönelik olarak, Artaş ile bahse konu Alıcılar arasında
22.05.2026 tarihli ‘Pay Devir Sözleşmesi' akdedilmiştir. Şirketiniz
ödenmiş sermayesinin ve oy haklarının % 80,43'üne tekabül eden
toplam 310.043.672,153 adet payın satış ve devir işlemleri; 02.06.2026
tarihinde gerçekleştirilmiş ve "Kapanış" işlemleri 02.06.2026 tarihi
itibari ile tamamlanmıştır. Pay devir işleminin tamamlanmasının
ardından; Şirketinizin ödenmiş sermayesindeki bahse konu Alıcıların
payının ve oy hakkının %80,43 düzeyine çıkmış olması nedeniyle
Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-26.1 sayılı ‘Pay Alım Teklifi Tebliği'nin
11 inci maddesi kapsamında pay alım teklifi yükümlülüğü ortaya çıkmış
olup Alıcılar; bu yükümlülüğü, II-26.1 sayılı ‘Pay Alım Teklifi Tebliği'nin
ilgili hükümlerine uygun olarak yerine getireceklerdir.

PETKM: Şirketimizin %51 oranında doğrudan pay sahibi olan SOCAR
Turkey Petrokimya A.Ş.'nin kolaylaştırılmış birleşme yoluyla, SOCAR
Turkey Enerji A.Ş.'ye devrolduğu Şirketimize bildirilmiştir. Şirketimizin
%51 oranındaki doğrudan pay sahibi SOCAR Turkey Petrokimya
A.Ş.'nin şirketimiz nezdindeki pay sahipliği sona ermiştir. Böylelikle,
birleşme öncesinde Şirketimizde %51 oranında dolaylı pay sahibi olan
SOCAR Turkey Enerji A.Ş. birleşme sonrasında, artık doğrudan %51
oranında pay sahibi olmuştur.

EUPWR (GESAN): Europower Enerji A.Ş.'nin doğrudan ve Girişim
Elektrik A.Ş.'nin dolaylı ortaklığı olan Peak PV Solar Teknolojileri
A.Ş.nin; TEİAŞ Genel Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen, ‘‘İTM.560
REFERANSLI, 154 kV SEKİ TM YAPIM İŞİ'' konulu ihaleye katıldığı ve en
avantajlı fiyatı vererek ihalede 1. olduğu bildirilmişti. Türkiye Elektrik
İletişim A.Ş. Genel Müdürlüğü ilgili iş için şirketimize sözleşme
davetinde bulunmuştur. Kurum ile 10 (on) takvim günü içinde
sözleşme imzalanacaktır.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü; hayli sert yükselişle 14.200
seviyesinden tamamladı. Ancak, yeni güne satım ağırlıklı bir
başlangıç beklediğimiz endekste; 14.060, 13.972 ve 13.876 teknik
destek seviyelerini izlemeye alacağız. Olası pozitif açılışta ise;
14.265, 14.350 ve 14.460 teknik direnç noktaları sırasıyla
takibimizde olacak.

Destekler: 14.060 – 13.972 – 13.876
Dirençler : 14.265 – 14.350 – 14.460

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü 16.472 seviyesinden alıcılı kapattık. Buna rağmen,
yeni güne negatif bir açılış beklediğimiz kontratta; 16.380, 16.195
ve 16.050 teknik destek seviyelerini takip edeceğiz. Güne alıcılı bir
başlangıç gerçekleştirilmesi halinde ise; 16.570, 16.695 ve 16.751
teknik direnç seviyelerini izlemeye alabiliriz.

Destekler: 16.380 – 16.195 – 16.050
Dirençler : 16.570 – 16.695 – 16.751

Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 45,93 civarından alıcılı
tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 45,95 düzeyinden
yukarı yönlü fiyatlama hakim. Gün içerisinde bu yöndeki işlemlerin
devam etmesi durumu için; rekor seviyelerde olmamızdan dolayı
her hangi bir teknik direnç seviyesi veremiyoruz. Olası geri
çekilmelerde ise; son kapanış fiyatının *(45,93) altında kalıcılık
oluşup oluşmayacağını, geri çekilmeler açısından takipte olacağız.

Destekler : 45,93(*)
Pivot :
Dirençler :
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

3.06.2026

Bedelsiz - %53,88

3.06.2026

0,55 TL

3.06.2026

4,50 TL

3.06.2026

10:00

3.06.2026

10:00

3.06.2026

13:00

3.06.2026

13:30

3.06.2026

15:00

3.06.2026

15:30

4.06.2026

0,70 TL

4.06.2026

5,00 TL

4.06.2026

10:00

4.06.2026

10:00

4.06.2026

10:00

4.06.2026

11:00

4.06.2026

11:00

4.06.2026

14:00

4.06.2026

14:00

4.06.2026

14:00

4.06.2026

14:30

Kaynak: KAP

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

TABGD

KCAER

ATAKP

TRILC

BVSAN

BTCIM

KLMSN

KLSYN

BSOKE

HEDEF

EREGL

ISDMR

FLAP

ADESE

OYLUM

KONTR

LRSHO

KMPUR

AAGYO

TUREX
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.07.2026 21.07.2026 22.07.2026 23.07.2026 24.07.2026

27.07.2026 28.07.2026 29.07.2026 30.07.2026 31.07.2026

AKBNK(Y) GARAN(Y)

3.08.2026 4.08.2026 5.08.2026 6.08.2026 7.08.2026

10.08.2026* 11.08.2026 12.08.2026 13.08.2026 14.08.2026

ENJSA(K) RGYAS(Y)

AKSA(Y)

17.08.2026 18.08.2026 19.08.2026** 20.08.2026 21.08.2026

BIMAS(Y)

TBORG(Y)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (İ)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2026-06/2026-2Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, banka ve sigorta şirketi finansallarının son günü 
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KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA
Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya
kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri
departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks terminali

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı 
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